
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програмудругого рівня вищої освіти 
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузь знань 19 «Будівництво та архітектура» 

Львівського національного університету природокористування

Досвід розвинутих зарубіжних країн і нашої держави показує, що 
реальним механізмом раціонального використання земель, нового 
впорядкування територій та регулювання земельних відносин може бути тільки 
землеустрій, який повинен забезпечувати перехід до нового земельного ладу з 
новими формами господарювання, землеволодіння і землекористування. Вибір 
правильного шляху вирішення земельного питання, становлення і розвитку 
системи ефективного землекористування та землевпорядкування особливо 
важливий для України, яка є однією з перших держав в світі за наявністю 
земельних ресурсів.

Після закінчення спеціальності «Геодезія та землеустрій» випускники є 
бажаними співробітниками державних та приватних компаній в галузі геодезії, 
картографії, землеустрою та геоінформаційних систем, геодезично- 
територіальних і транспортно-економічних служб держадміністрацій та інших 
установ.

Аналіз поданої на рецензію освітньо-професійної програми засвідчив, що 
документ повністю відповідає пріоритетним принципам, традиціям і вимогам 
вищої школи, розроблений відповідно до галузевих стандартів вищої освіти. 
Зокрема варто акцентувати увагу на тому, що програма у своїй структурі 
охоплює необхідні ресурси для ефективної організації освітнього процесу, в т. 
ч. самостійної роботи здобувачів другого рівня вищої освіти.

Особливістю програми варто відзначити, у значному виділеному часіна 
практичну підготовкуздобувачів вищої освіти.

У цілому розроблена освітньо-професійна програма “Геодезія та 
землеустрій” відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти, а її 
реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного 
вирішення професійних завдань, а також щоб забезпечити відповідність 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців 
(стейкхолдерів).

І^АЇНА *,

Директор
Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ТЕРРАЗЕ 
16.02.2022

,орош Олександр Романович


